



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Дипломатической академии Министерства иностранных дел Российской Федерации исполняется 90 лет



Ее история началась в 1934 году: тогда при Народном комиссариате иностранных дел СССР был создан Институт по подготовке дипломатических и консульских работников. Невзирая на трудности и тяжелые времена, академия всегда успешно адаптировалась к меняющимся реалиям, оставаясь одним из сильнейших высших учебных заведений в области подготовки высокопрофессиональных внешнеполитических кадров.

За прошедшие десятилетия Дипломатическая академия сформировала уникальные педагогические и научные традиции. Из ее стен вышла плеяда государственных деятелей, дипломатов, политиков и ученых, которые внесли огромный вклад в развитие России и укреплении ее позиций на международной арене.

Сегодня академия является кузницей профессионалов, которые защищают интересы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Российской Федерации в различных сферах. Ее выпускники самоотверженно трудятся на благо нашей Родины. И в этом есть особая заслуга ректора Дипломатической академии Министерства иностранных дел Российской Федерации Александра Владимировича Яковенко. Благодаря его мудрости и организаторским способностям в высшем учебном заведении сохраняются славные традиции отечественной дипломатии – с честью служить Отечеству и оставаться преданными своему долгу.

Уважаемый Александр Владимирович! Искренне поздравляю с юбилейной датой и желаю Вам, всему профессорско-преподавательскому составу и учащимся Дипломатической академии Министерства иностранных дел Российской Федерации благополучия и новых успехов во всех самых смелых начинаниях, а ее выпускникам – любви к делу, профессионального роста и удачи!

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1860695>